
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 
від 29.01. 2016 р. № 7/4-101 

с. Мелекіне 

 

Про  розгляд листа начальника  відділу освіти 

Першотравневої РДА Терентьєвій Н.І. 

№ 4 від 21.01.2016 року     

 

 

 Розглянувши листа начальника відділу освіти  Першотравневої  РДА  

Терентьєвій Н.І. № 40від 21.01.2016 року, матеріали засідання постійної 

депутатської комісії по розгляду питань планово-бюджетного напрямку та 

інвестиційних проектів, керуючись   Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» п.п.27 п.1 ст.26 сесія Мелекінської  сільської ради 

 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Задовольнити клопотання начальника відділу освіти Першотравневої 

РДА Терентьєвій Н.І. стосовно виділення коштів в розмірі 50 відсотків 

для харчування учнів 1-4 класів Портівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 

Мелекінської ЗОШ І-ІІІ ступенів з урахуванням внесення доповнень до 

районної програми: «Розвиток освіти Першотравневого району» з 

даного питання. 

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В. здійснити перерахування 

коштів для організації харчування учнів  Портівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів та Мелекінської ЗОШ І-ІІІ ступенів після виконання 

наступних умов Першотравневим районним відділом освіти: 



- надання трьохсторонньої угоди  стосовно виділення коштів для 

харчування учнів 1-4 класів по районній програмі «Розвиток освіти 

Першотравневого районну»  між Першотравневою районною радою, 

Мелекінською сільською радою, відділом освіти Першотравневої 

РДА; 

- надання фактичних розрахунків на фінансування районної 

програми: «Розвиток освіти Першотравневого районну»  з даного 

питання відділом освіти Першотравневої РДА з урахуванням 

фактичної кількості учнів 1-4 класів по Портівської ЗОШ  І-ІІІ 

ступенів та Мелекінської ЗОШ І-ІІІ ступенів та кількості робочих 

учбових днів до кінця 2015-2016 навчального року (перший транш), 

та аналогічних даних на перше півріччя 2016-2017 навчального року 

(другий транш); 

- перерахування коштів розпочати після надання вищевказаної 

документації та інформаційних підтверджень. 

3. Начальнику відділу освіти Першотравневої РДА Терентьєвій Н.І. 

надати звіт стосовно використання коштів для фінансування 

харчування учнів 1-4 класів Портівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та 

Мелекінської ЗОШ І-ІІІ ступенів по районній програмі: «Розвиток 

освіти Першотравневого районну»  на розгляд сесії Мелекінської 

сільської ради в грудні 2016 року. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

виконавчої роботи Добровольного В.О. 

 

 

Голова  ради                                                  В.П.Попович                                                                


